



新版《原野》全明星阵容

徐帆胡军濮存昕携手上舞台

□据《广州日报》

今年是戏剧大师曹禺诞辰100周年,继《日出》宣布将由陈好出演陈白露之外,《原野》也于9日公布了演员阵容。作为北京人艺的一员,胡军将重归舞台再演“仇虎”,此外,徐帆饰演金子,濮存昕饰演焦大星,可謂是“全明星阵容”。该剧将于9月24日曹禺诞辰当天在国家大剧院上演。



作为大剧场演出剧目
人艺历史上第一次

《原野》是曹禺先生的作品中备受争议的一部,由于作者表现主义与象征主义手法的运用,对人性的复杂和多面性上的深入挖掘,使得该剧也成为曹禺先生的剧作中最难表现的一部。虽曾被川剧、歌剧、黄梅戏等多种舞台样式所演绎,但话剧的呈现一直更受瞩目。曹禺先生曾说过:“对一个普通的专业剧团来说,演《雷雨》会获得成功,演《日出》会轰动,演《原野》会失败,因为它太难演了。一是因为

演员很难物色。二是灯火、布景也都十分繁重……”将《原野》作为大剧场演出的剧目,这在人艺历史上还是第一次。

此次北京人艺特邀陈薪伊执导该剧。陈导透露,这已经是她第三次接排曹禺的作品,新版《原野》将特别强调曹禺作品的诗情和音乐性,为此她请来了曾与她多次合作并多次获奖的作曲家董为杰担纲此次话剧《原野》的作曲。

主创会集大师级人物
徐帆胡军濮存昕等大腕云集

新版《原野》演员阵容十分强大,胡军饰演仇虎,金子由徐帆饰演,濮存昕饰演焦大星,焦母则由吕中挑大梁,可谓是大腕云集。2000年小剧场版,胡军就曾出演过仇虎,他感觉当时没有完全理解人物。谈到10年后回归舞台,又再次演这个角色,胡军说:“我接到张和平院长的邀约,一下子就蒙了。‘回归’真是小心翼翼,但确实是缘分,这是命里的轮回。”他认为,这是完成单位安排的光荣任务,没有充电不充电一

说。徐帆和胡军是同班同学,合作已经不是第一次了。尽管她一直活跃在舞台上,但这次也感觉“战战兢兢”。

濮存昕演焦大星是让所有人比较意外的,濮存昕透露,演这个角色是他主动请缨,今年是曹禺诞辰100周年,因为年龄的原因不再适合饰演周平,所以他退出了《雷雨》剧组,于是想到了《原野》。曾经出演过电视剧《原野》的人艺老艺术家吕中,将在这次话剧版中再次出演焦母。

■图说文娱



据《南都娱乐周刊》报道,记者在北京朝阳门看到了突唯和他的小女友骑单车(上图)回家的温馨一幕——突唯骑着一辆“二四”单车,后座上驮着一个姑娘,姑娘有时还紧紧搂住突唯的腰。最后突唯的单车在一个普通的居民小区里停下,女孩嬉笑着打开单元门,突唯则搬着车进楼,一幅平凡的生活图景。(小新)



电影《让爱回家》在河南取景地拍摄正酣。该片首聚中国影坛三位大姐大式的女星:王姬、斯琴高娃和刘晓庆。《让爱回家》是一部反映中国女子监狱题材的主旋律影片,打动了斯琴高娃、朱茵、刘晓庆、王姬、洪剑涛、应采儿等一批明星加盟。故事围绕女狱警与女性服刑人员两个特殊群体展开。斯琴高娃(上图)透露,这是30年来她和刘晓庆首次合作,她十分珍惜,希望两人能够在剧中擦出火花。(小舟)

莱昂纳多爆《革命之路》毁了温斯莱特婚姻
导演亲导老婆床戏 妒意大发婚姻破裂

□据 新民网

好莱坞影星莱昂纳多·迪卡普里奥近日承认,2008年电影《革命之路》的床戏,毁了女星凯特·温斯莱特和导演丈夫萨姆·门德斯之间的婚姻。

2008年,莱昂纳多·迪卡普里奥携手凯特·温斯莱特,出演了萨姆·门德斯执导的《革命之路》。三人的关系非比寻常,莱昂纳多·迪卡普里奥和凯特·温斯莱特在合作出演了《泰坦尼克号》之后就成为了知心好友,作为电影导演的萨姆·门德斯,则是凯特·温斯莱特的丈夫。然而,在《革命之路》中,萨姆·门德斯竟然安排莱昂纳多·迪卡普里奥和凯特·温斯莱特拍摄了一组有性爱镜头的床戏。此事一度成为娱乐圈热议的焦点。

莱昂纳多·迪卡普里奥日前在谈到凯特·温斯莱特时,承认这场床戏直接导致了她和丈夫萨姆·门德斯的婚姻出现裂缝,他表示:“那场戏,对于我们任何一个人而言,都是非

常艰难的时刻。凯特拍完这场戏后,就一直在担忧会不会给她的丈夫带来困扰。我安慰凯特,跟她说,这只是表演,不过她一直说‘这真是一件不可思议的事情’。她跟我说过,电影上映后,萨姆就表达过不满,凯特当时吓坏了,因为她竟然跟她最好的朋友在表演那个事情,而导演就是她的丈夫。”

凯特·温斯莱特和萨姆·门德斯2003年5月24日结婚,两人育有一子,今年年初宣布离婚。那么,这次经历,是不是也给莱昂纳多·迪卡普里奥带来不好的影响呢?对此,莱昂纳多·迪卡普里奥表示:“这事没有困扰到我,因为,我将它视为电影表演中的一部分,我找不到它的任何特别之处。”但是,莱昂纳多·迪卡普里奥透露,凯特·温斯莱特的失败婚姻,给他留下了阴影,他说:“我看到了很多婚姻,都是无疾而终。我不知道我自己是否会结婚。”现年35岁的莱昂纳多·迪卡普里奥,现任女友是以色列超级名模芭尔·拉法莉。



从左至右:萨姆·门德斯、凯特·温斯莱特、莱昂纳多·迪卡普里奥



自上月月底许志安高调宣告同女友分手后,郑秀文、许志安的关系峰回路转,但郑秀文发表没复合宣言,真相迷离。近日记者收到最新消息指,原来郑秀文早就送了部iPad给安仔做礼物,两人自此以iPad传情,这也是许志安与女友分手的导火索。8月19日是郑秀文38岁生日,有传郑秀文、许志安已决定在这特别的日子里随时准备公开关系。(点点)



精益求精
演“红嫂”

洛阳豫剧院的文艺工作者为向市民奉献精神大餐,日前,该团的老艺术家们不顾天气炎热,在没有空调的简易排练厅言传身教,精益求精地排练传统现代豫剧《红嫂》。图为20世纪60年代就开始扮演“红嫂”的老艺术家曾广兰(左)和此次扮演“红嫂”的国家一级演员陈大华共商演技。记者 赵茂平 摄



日前有消息传出,因苏珊大妈(上图)的爆红经历太传奇,杜莎夫人蜡像馆决定帮她塑像,和苏珊大妈同时塑像的人,还有前美国总统布什。报道指出,苏珊大妈简直不敢相信自己能被做成蜡像摆进杜莎蜡像馆,觉得像做梦。目前蜡像馆相关人士已经开始为苏珊大妈的蜡像进行前期作业。(余乐)